FIȘĂ DE LUCRU

Probleme ce se rezolvă prin două sau mai multe operații

  Rezolvă problemele cu ajutorul planului de rezolvare:

·    Costel are 7 ani, iar mama este de 5 ori mai în vârstă.

Câţi ani au  împreună mama și fiul?

……………………………………………………………………………………….        ………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………..                  …………………………………………………………………………………………

                                                                                                       R: ………………         

·       Maria rezolvă exerciții la matematică,  în prima zi 24 exerciții, a doua zi cu 4 mai puțin, iar a treia zi, un sfert din cat a citit a doua zi.

Câte exerciții a rezolvat Andrei în total?

…………………………………………………………………………………………..               ……………………………..............................................................................................
…………………………………………………………………………………………..                ……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………. …………………………………               ………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………..                

                                                                                                           R: …………………

·        Pentru decorarea sălii elevii clasei a II-a au avut la dispoziție 4 cutii cu câte 10 globuri  roşii  fiecare şi 9 cutii cu câte 6 globuri albastre fiecare.                                Dacă s-au spart  7  globuri din total, câte mai rămân pentru decorare ?

………………………………………………………….. ………………………………….                   ………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………                    ………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………                     …………………………………………………………………………
·                                                                                                               R:…………………
· Robert a cumpărat 3 cărți și 5 caiete. Un caiet costă 2 lei. Cât costă o carte dacă a plătit la casă 40 lei?

………………………………………………………….. ………………………………….                   ………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………                    ………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………                     …………………………………………………………………………

                                                                                                              R:…………………

· Angela a primit de ziua ei o cutie de bomboane. Bomboanele era așezate câte 8 pe 4 rânduri. Ea a mâncat 2 bomboane, iar celelalte le-a împărțit în mod egal celor 6 colege de clasă. Câte bomboane a primit fiecare colegă?
………………………………………………………….. ………………………………….                   ………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………                    ………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………                     …………………………………………………………………………

                                                                                                              R:…………………

· Într-o ladă sunt 40 kg de pere. Într-un coș sunt de 10 ori mai puține.
Pune întrebarea pentru a rezolva problema:

a) printr-o operație;

b) prin două operații.
………………………………………………………….. ………………………………….                   ………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………                    ………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………                     …………………………………………………………………………

                                                                                                              R:…………………

